

## 香港培正同學會春節餐敘〔2004.1.31〕

田榮先

自詡為八婆會會長的〔鍾〕希潔心裡不大踏實：怎麼沒有其他“會員”出席？

〔田〕榮先只有承認自己魅力“驚”人，所以每次邀請女同學出席活動，總是吃檸檬居多，今晚希潔、〔莫〕詠芳和 -- 兩位稀客 -- 〔譚〕毓慧及〔黃〕婉思賞光，亦全賴〔李〕振強、〔馮〕國華及〔鄭〕鑑開的面子！

二00四年一月三十一日，甲申正月初十，香港培正同學會舉行了新春餐敘。我社共有二十位同學及四位家眷出席，意外地，竟是全場出席率最高的級社。獲獎固然高興，但只憑兩席便贏得這項榮譽，實在不大像話，受之有愧！坦白說，這類活動乏善足陳，大家都不存什麼期望；吸引我們的，是對母校的一份情感，及同窗那份情誼。所以，毋需山珍海錯，亦不求絲竹管弦之盛，大家能聚一聚，也就樂了。

況且，今晚的菜色亦算不賴。頭盆先有豉油禽流雞及燒禽流鵝拼盤，中場又來一道禽流雞絲翅及鮑魚菰禽流鴨掌，最後還要加一味脆皮炸禽流雞，問你怕未？管他的，大家都飛擒大咬，照吃可也！

駐場的表演歌星比往年活潑生動，不但自己唱，還邀台下的嘉賓上台一起熱鬧。〔忻〕尚永歌藝出眾，中學時已滿有登台經驗，半推半就下，第一個上台獻唱。只可惜所選的兩首歌都不懂，於是只有呆呆站著陪唱，此之謂代溝耶？慘哉！第二位上台的是一位旭社〔1962〕的學長，以尚永為鑑，學長深知唱歌是鬥不過，於是訴之於舞，耍得年青小姐團團轉，招架不來，薑還是老的辣！最後是鄭成業校長及劉紹其老師表演跳舞。說表演，絕非誇言。鄭校長去年十一月榮休後，脫去了校長的枷鎖，特別瀟灑起勁，A-Go-Go、扭腰舞、Cha-Cha，渾身解數，贏得全場喝采，校長年輕時肯定是終日流連Party的飛仔！

真的是乏善足陳嗎？每次見到一班風燭殘年的老學長，背微僵，腳微顫，但卻是精神奕奕，興奮地參加聚會，心裡不禁感動。“紅藍色旗常高飛起，因培正學校永不死”，紅藍精神的承傳，實有賴每一位同學的努力。

今年是母校115周年校慶，亦是我社畢業30周年紀念，我期待著再次和你把盞談心，你會來嗎？



照片一：

後排： 倪林春、Patrick（婉思夫婿）、何志明、鄭鑑開、陳志文、翁恩賜

前排： 黃婉思、譚毓慧、李曉川、李志賢、田榮先、忻尚永與 Maggie



照片二：

後排： 陳 聰、陳志文、區春生、葉豪華、鄭鑑開、林偉江

前排： Angela（陳 聰妻）、Winnie（豪華妻）、莫詠芳、馮國華、鍾希潔  
〔不在照片內：李振強、王瑞華〕